
 
NOVOSTI V FITA PRAVILIH 2006 

 
FITA je na kongresu v Madridu sprejela nekaj novosti v pravilih. Za boljše razumevanje: 

• Pravila iz knjige Statut in pravila FITA, ki je pravkar izšla, začnejo veljati 
01.04.2006. 

• V knjigi najdemo pravila in predpise: 
- Pravila so ponavadi predpisi večjega obsega in pomena in so v knjigi 

natisnjena s pokončnim tiskom. Spreminja jih lahko le kongres. 
- Predloge za spremembe pravil lahko obravnava in sprejema le kongres, 

ki se odvija v letu po OI. 
- Predpisi so ponavadi manjšega obsega in jih sprejema svet Fite, v 

veljavo pa stopijo lahko tudi v 8 dneh od sprejetja ali celo takoj. 
Zapisani so v poševnem tisku. Predpise kasneje potrdi kongres. Vse 
novosti so takoj objavljene na internetu. 

- Po izdaji knjige pravil so lahko sprejeti dodatni predpisi in 
interpretacije kot tudi spremembe in dopolnitve predpisov, zato je 
potrebno na spletni strani Fite (www.archery.org) spremljati seznam 
novih predpisov, sprememb in dodatkov k prepisom ter interpretacij 
pravil. 

• V knjigi je zapisano tudi posebno pojasnilo, da besede "may not", "shall" in "will" 
pomenijo obveznost.  

• Za podrobnejši opis tekmovališča se pravila večkrat sklicujejo na Fita in Field 
priročnik za organizatorje tekmovanj. 

 
 
Spremembe: 
 

TARČNO LOKOSTRELSTVO 
 

 Na SP lahko tekmujejo največ 3 tekmovalci vsake kategorije. 
Pozor: Za GP in AWC veljajo posebna pravila. Tu lahko nastopijo po 4 
tekmovalci, za državo gostiteljico pa celo 6 tekmovalcev vsake kategorije. Na GP 
mora TC pred začetkom kvalifikacij prijaviti 3 tekmovalce, katerih rezultat bo štel 
za ekipno uvrstitev. V ekipi nastopijo le 3 tekmovalci. 

 Skladno s tem sestavljajo ekipo na SP 3 tekmovalci. Na drugih tekmovanjih lahko 
streljajo v ekipi po 3 ali pa po 4 tekmovalci. Tekmovalce je potrebno prijaviti 
pred začetkom kvalifikacij.  

 Za vložitev pritožbe je po novem potrebno plačati pristojbino, ki jo bo vlagatelj 
dobil nazaj, če bo pritožba ugodno rešena. Višino pristojbine bo letno določil svet 
Fite.  

 Na tekmovališču je v času dvobojevanj lahko s tekmovalcem ali z ekipo le po en 
trener. Njegovo območje gibanja je omejeno. 

 Uradno so potrjena stroga določila okrog oblačil. Veljajo tako za SP kot za OI. 
Določajo tudi enake barve obuval, nogavic, tokov in kap ter dolžino nogavic. 
Pravila veljajo enako za vse tekmovalce in trenerje. Uniforma se lahko ločuje le 
glede na spol (moška/ženska), možna pa je tudi uniforma trenerjev. Ta pravila 
začnejo veljati v roku 12 mesecev po sprejetju. 

 V finalih so stroge omejitve glede dodatne opreme (ni senčnikov, stolov, torb, 
kamer, telefonov,…) 

 V finalih daljnogled ne sme biti višji od ramen tekmovalca.  
 V eliminacije napreduje 128 tekmovalcev vsake kategorije (1:128, 2:127,…). 
 V eliminacijah se strelja 4 serije po 3 puščice v 2 minutah ali 2 seriji po 6 puščic 

v 4 minutah. 
 V ekipnem tekmovanju se strelja 4 serije po 6 puščic, vsak tekmovalec po 2 

puščici. Vrsti red si določijo sami. Dovoljeni čas je 2 minuti. 
 S tem v zvezi FITA priznava nove ekipne svetovne rekorde. 
 Pri opremi so posebej poudarjeni loki z deljenim ročajem oz. kabli. Tak lok je 

dovoljen le, če se ne konstantno dotika roke ali zapestja.  
 Potrjeno in razloženo je pravilo o tem kdo pričenja streljati pri izmeničnem 

streljanju v finalih in kdo v vsaki seriji.  
 Pri izmeničnem streljanju je čas za izstrelitev ene puščice 30 sekund vključno z 

razstreljevanjem. 
 Kadar se na strelišču hkrati odvija več kot en dvoboj, je zvočni signal samo na 

začetku za start. 
 Za vsa opozorila uporabljajo sodniki na strelišču rdeči kartonček. 

 
 
 
 
 

DVORANSKO LOKOSTRELSTVO 
 

 V eliminacijah se strelja 4 serije po 3 puščice v 2 minutah. 
 V ekipnem tekmovanju se strelja 4 serije po 6 puščic, vsak tekmovalec po 2 

puščici. Dovoljeni čas je 2 minuti. 
 S tem v zvezi FITA priznava nove ekipne svetovne rekorde. 
 Pri ekipnem razstreljevanju morajo biti kolone trojčkov razmaknjene najmanj za 

10 cm. 
 V posamičnih dvobojih in v ekipnem tekmovanju sta na SP na tarči dve koloni 

trojčkov, razmaknjeni najmanj za 25 cm. V ekipnem dvoboju streljajo tekmovalci 
po eno puščico v vsako lice po lastni izbiri. 

 Na drugih tekmovanjih so dovoljena tudi druga lica (enojno lice, vertikalni 
trojčki, trikotni trojčki). Vsa lica istega premera so enakovredna. 



 Pri izmeničnem streljanju je čas za izstrelitev ene puščice 30 sekund vključno z 
razstreljevanjem. 

 

POLJSKO LOKOSTRELSTVO 
 

 Tekmovalci prejmejo štartno številko glede na žreb v štartni listi. Pozicije ni več 
možno zamenjati. Pri sestavi štartne liste je potrebno paziti na to, da sta dva 
tekmovalca iste države ločena z vsaj eno skupino. 

 Na SP se tekmovalce po prvem dnevu kvalifikacij pregrupira glede na rezultat. 
Pri tem je potrebno paziti, da je v vsaki grupi le po en tekmovalec vsake države. 
Če to nikakor ni možno, sta lahko v grupi največ dva tekmovalca iste države. To 
ne velja za finalni krog (polfinale in finale). 

 Po novem je uradno dovoljena proga z mešanimi tarčami (znane in neznane), 
razen za SP, kjer sta progi ločeni (24+24). 

 Proga z znanimi razdaljami se po novem imenuje dolga proga. 
 Eliminacije se strelja le na znane, predpisane razdalje.  
 Če je prijavljenih manj kot 17 oz. manj kot 9 tekmovalcev, vsi napredujejo v 

naslednji krog tekmovanja. 
 Ekipne kvalifikacije se naredi tako, da se sešteje rezultate najboljših tekmovalcev 

v slogu. Sestavo ekipe določi TC. 
 V finalih streljata prvo in drugouvrščeni tekmovalec oz. ekipa z leve strani 

količka.  
 Število tarč na neznanih razdaljah ni več po 3 za vsako dimenzijo. Giblje se od 2 

do 4 za vsak premer lica. Na znanih razdaljah ostajajo po 3 tarče vsake dimenzije. 
 Priporočljivo je, da se uporablja različne velikosti podlog. 
 Razen za SP so uradno priznani tudi kadeti v poljskem lokostrelstvu.  
 Za kadete GL je uveden rumen količek s krajšimi razdaljami. Kadeti UL in SL 

streljajo z modrega količka. 
 Fita priznava tudi rekreacijske kroge v poljskem lokostrelstvu. Tu lahko strelja 

tudi dolgi lok (z rumenega količka) in lovski lok (z modrega količka). 
 Na teh tekmovanjih je možno organizirati tudi tekmovanje na samo 12 tarč z 

znanimi razdaljami, vendar takimi, kot so običajno na progah z neznanimi 
razdaljami. Imenuje se kratki krog.  

 Finalni krog se lahko strelja neprekinjeno, lahko pa organizator med polfinalom 
in finalom določi pavzo. 

 Za zbirnike so odgovorni izključno tekmovalci sami. Nepodpisanih in 
neizpolnjenih zbirnikov organizator ni dolžan sprejeti.  

 V dvobojevanjih ni dovoljena nobena pomoč s senco. 
 Sodniki ne ocenjujejo več zadetkov na kvalifikacijski progi. O višini zadetka v 

licu odločajo tekmovalci sami z večinskim glasovanjem. Pri rezultatu 50/50 se 
zapiše večjo vrednost zadetka.  

 V kolikor se v eliminacijah in v finalu tekmovalci ne morejo zediniti glede višine 
zadetka, pokličejo sodnika. 
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